

प्रिय जिले के 207 छात्र और परिवार,

हम यह साझा करने के लिए लिख रहे हैं कि मेन टाउनशिप हाई स्कूल जिला 207 हमारे छात्रों और कर्मचारियों के बीच कोरोनावायरस (COVID-19) के संभावित जोखिम को सीमित करने के लक्ष्य के साथ सोमवार, 16 मार्च, 2020 से शुरू होने वाले स्कूल शेड्यूल में समायोजन कर रहा है। कृपया जान लें कि जिला 207 और उसके स्कूलों में इस समय COVID-19 के कोई पुष्ट मामले नहीं हैं।

जिला 20 स्कूल सत्र में नहीं होंगे और छात्र 19 मार्च, गुरुवार, 19 मार्च से सोमवार से शुरू होंगे। छात्रों को पहले से ही शुक्रवार 20 मार्च को छुट्टी होने वाली थी। हम अपने पांच आपातकालीन दिनों में से चार का उपयोग करेंगे। ये दिन याद आ गए। संकाय और कर्मचारी सोमवार, 16 मार्च को संस्थान दिवस के लिए काम करने की रिपोर्ट करेंगे। यह मूल रूप से शुक्रवार, 20 मार्च के लिए निर्धारित संस्थान दिवस की जगह लेगा। इस दिन का उपयोग निर्माण कार्यों के लिए भवन को स्प्रिंग ब्रेक पर शुरू करने के लिए तैयार करने और हमारे छात्रों को आवश्यकतानुसार ई-लर्निंग प्रदान करने के लिए हमारे शिक्षकों का समर्थन जारी रखने के लिए किया जाएगा। आने वाले सप्ताह।

अगले सप्ताह, शिक्षक यह सुनिश्चित करने के उद्देश्य से अभ्यास पाठ पर छात्रों के साथ जुड़ेंगे कि हमारे पास जगह-जगह अच्छे ई-लर्निंग कनेक्शन हैं और संचार और असाइनमेंट के लिए एक रूटीन स्थापित कर सकते हैं, जो कि यदि जिला 207 स्कूलों में विस्तारित अवधि के लिए बंद हैं समय और ई-लर्निंग दिन स्थापित हैं।

जिला सोमवार, 23 मार्च से शुक्रवार, 27 मार्च तक वसंत के अवकाश पर रहेगा। इस समय, कक्षाएं 30 मार्च, सोमवार को परिसर में फिर से शुरू होने वाली हैं; हालांकि, हम स्थिति की निगरानी कर रहे हैं और उन योजनाओं के साथ गुरुवार, 26 मार्च को दिन के अंत तक माता-पिता को और जानकारी प्रदान की जाएगी।

सभी स्कूल (मेन ईस्ट, मेन साउथ, मेन वेस्ट और फ्रॉस्ट एकेडमी) 17 मार्च से 29 मार्च के बीच गहरी सफाई की जाएगी। 1177 एस। डी रोड, पार्क रिज पर जिला कार्यालय खुला रहेगा और 847-696 पर पहुंचा जा सकता है। -3600।

हमारे साथी क्वेस्ट खाद्य प्रबंधन सेवाओं के लिए धन्यवाद, जिला हमारे छात्रों को यह सुनिश्चित करने की योजना पर काम कर रहा है कि अगले सप्ताह मूल रूप से निर्धारित छात्र

उपस्थिति के दौरान भोजन कम और दोपहर का भोजन हो।
विवरण उन परिवारों को भेजा जाएगा जब उन योजनाओं को
सेट किया जाता है।

हम अपने सामान्य संचार माध्यमों के साथ-साथ जिला वेबसाइट
<https://maine207.org/> और स्कूल की वेबसाइट पर अपडेट के
माध्यम से जानकारी भेजते रहेंगे।

अगले सप्ताह स्कूल नहीं रखने का निर्णय कठिन था क्योंकि
हमें अपने छात्रों, परिवारों और कर्मचारियों पर महत्वपूर्ण प्रभाव
का एहसास हुआ। हालांकि, हमारे छात्रों और कर्मचारियों की
स्वास्थ्य और सुरक्षा हमारी नंबर एक प्राथमिकता है।